

KEDVES PALÁNTA-OLVASÓM!

Egy hete érlelődik bennem, hogy leírom.

I./ Kiindulás:

- 1./ **MINDEDDIG Magyarországon egy olyan KIVÁLTSÁGOS időszakot** éltünk át, amihez fogható Európában sem biztos, hogy bárhol található volt. A kisgyermek, bent az oktatási intézményünkben, megkaphatták az Evangéliumot, a reménység üzenetét.
- 2./ **Ebben mi, mint a Palánta Gyermekmisszió** munkatársai, kezdettől részt vehettünk – immár 20 év óta. (Hálásak vagyunk érte.)
- 3./ **Mostanra eljutottunk oda**, hogy évente kb. 150ezer kisgyermeket és családját érthettünk el az Evangéliummal, hangzó anyagok és bábelőadások útján. (Ez az általános iskolás gyermekek 20%-a!) Ezen felül pedig 3500 kisgyermekkel pedig hétről-hétre találkozhattunk, hogy segítsük őket pozitív hozzáállásra, életigenlésre, megbocsátásra, imádságra és felelősségteljes életfelfogásra jutni, a Biblia üzenete alapján.
- 4./ **A Palánta: MAGYARORSZÁGI misszió.** Hazai munkatársakkal, hazai támogatók segítségével, hazai forrásokból, itt született tanítási anyagokkal, az itteni gyermekek nyelvén, az ő megsegítésükre született. Mindezidáig – sok nehézség között – de folyamatosan betölthette küldetését.

II./ MOST azonban...

Így fogalmazódott meg bennem – **NÉGY malomkő közt** vagyunk... Négy olyan sarkalatos pont, amik egymással összefüggnek, és bármelyikre teszem a hangsúlyt, a többi mind megoldás után kiált! Ez a négy:

- 1./ iskolák vezetői!;
- 2./ munkatársak bővülése;
- 3./ források – 5x2!;
- 4./ Egyházi törvény – egyházi státusunk fennmaradása továbbra is!

Egyenként:

1./ Munkánk szélesedik. Ennek során sok akadályozással találkozunk. Az egyházi törvény évében még talán többel is... Az ISKOLÁK közül nem mind fogadóképz. Van iskolánk, ahol 30 jelentkezőnk van, de az igazgató egyszerűen megmakacsolta magát – idén nem akar engedni egyetlen csoportot sem a Palántának. Van iskola, ahol azt mondják, „vannak már négyen, akik hitoktatnak, köszönik szépen, nincs szükségük a Palántára” – kérdeztük, kik ezek négyen, mert hármat beazonosítottunk mi magunk is, könnyen, de kíváncsiak voltunk a negyedikre. Mit gondolsz? Iszlám hitoktatás. Ez ma, Budapesten. Ők voltak a negyedik. De a Palántát nem akarják itt fogadni. Szóval **állandó az imádság, kérjük az Úrtól a nyitott kapukat.** (Ezzel együtt természetesen, a megnyílt ajtókhöz a munkatársakat, a munkatársakhoz a forrásokat... de ez visz közelebb a Nagy Misszióparancs betöltéséhez, nem?)

2./ A megnyílt ajtókhöz MUNKATÁRSÁK kellenek! Sok-sok kinyílt kapu, lehetőség, és kiáltó szükség közepette. Képezzük a munkatársakat, csak jelentkezzenek! Vannak gazdátlan csoportjaink, vannak gazdátlan iskoláink, sőt vannak gazdátlan városaink is!!! Várjuk a munkatársakat. (Gyermekmissziói felkészítő!!! Várunk.)

3./ Azután természetesen a munkatársakhoz FORRÁSOKRA is szükség van. Ha kevesebb munkatársunk lenne, kevesebb lenne a tb, a rezszi, és a fizetés-szükséglet is. De kevesebb gyermeket érhetnénk el, s több lenne a gazdátlan csoport, iskola, város... (Ez a negatív visszacsatoló kör – másként örvénynek is lehet nevezni...) Úgyhogy **több munkatársat** keresünk, s ezzel benne találjuk magunkat, hogy **több forrást** nyerünk meg!

4./ S végül az EGYHÁZI TÖRVÉNY. Ez is egy a malomkövek közül. Ha minden így marad, mint ahogy most kinéz, akkor január 1-től megszűnik az eddigi lehetőségünk. Oktatási intézménybe hitoktatni egyházak mehetnek. Ha a mi egyházi státusunkat megszüntetik, (visszavonják), akkor a Palánta nem mehet be az iskolákba. Lehet, hogy az iskolaigazgatók igénylik a munkát, talán néhol engedik is tovább, hiszen a szülők beíratják gyermekeiket – de ha bárki fellép ellenünk, nem tudják megvédeni a helyzetet, s a gyerekeknek a Palánta foglalkozásokra járó nagy csoportja **evangélium nélkül** marad.

Ezek a naponkénti imatémáink.

III./ Ezekben TUDSZ SEGÍTENI! Tudod, hogyan?

1./ SZÓLJ azoknak, akik esetleg eljönnek a GyMF-re, a Gyermekmissziói Felkészítőre, (következő konzultációnk: nov.26.szombat.9.00-től-16.00-ig.) illetve előtte az Országjáró Bábmisszió karácsonyi konferenciájára (nov.12.szombat.9.00-16.00-ig).

Ha pedig valaki **már most kész elkezdni palánta-csoportot a környezetében**, bíztasd, keressen meg bennünket! Indítsunk, ameddig lehet, indítsuk a csoportokat, ameddig nem késő!

2./ A FORRÁSOKNAK legkésőbb decemberig elő kell állniuk, méghozzá függetlenül a kormányzati támogatástól és a pályázatoktól! Ha van forrás, a munka folytatódni fog. Akármilyen nehezítésekkel is kell szembenéznünk, gyermekek ezreit fogjuk elérni. De csak akkor, ha meg van a szükséges forrás a rezszi-költségekre: munkatársak megélhetése, tb-je, számlák kifizetése. Ha ez nincs meg, nem lehet a felelősséget felvállalni!

Ha **előáll az új ezer 5x2-es támogató** (pontosabban már csak 959-et kérünk az Úrtól, mert 41-en már bekapcsolódtak!), akik *havonta rendszeresen 10ezer, vagy 5ezer, vagy 2ezer forinttal részt vállalnak* a Palánta munkájában, akkor folytathatjuk a munkát január 1-től kezdve is!

Ebben Te is részt vehetsz, kedves Palánta-segítőnk, hiszen akár többen is összekapcsolódhatnak egy-egy 5x2-es támogatásra, imacsoportok, gyülekezetek is felvállalhatnak egy-egy részvételt! Ne feledd: minden kicsi lépés közelebb visz a célhoz!!!

3./ Az ISKOLÁKÉRT imádkozhatsz velünk – rendszeres imatámogatóinknak elküldjük a konkrét adatokat. Ha **rendszeres imatámogatónk** szeretnél lenni, kérlek, jelezz vissza! Köszönjük!

4./ Az EGYHÁZI TÖRVÉNNYEL kapcsolatban nem egyszerű helyzet. Imádkozunk **törvénymódosításért**, aminek kapcsán még ez évben bekerülhetünk, s egyházi státusunk folyamatosan fennmarad.

A Teljes Evangéliumi Keresztény Közösség Mahanaim Gyülekezetét, amely a Palánta háttérszervezete, egyházi háttere (hiszen iskolába egyházak mehetnek be hitoktatást végezni), 1989-ben ismerték el hivatalosan, még a korábbi időszakban, a rendszerváltás előtt, hiszen már 25 éve működünk! Országos munkát végzünk, hitéleti tevékenységünk sokezer emberre kihat, prevenciós, gyermek-lélek-mentő munkánk letagadhatatlan.

Miben tudsz segíteni?

a./ Országgyűlési képviselődtől kérj meghallgatást. Fogadóórájára menj be, mutasd be a Palánta valamelyik anyagát – CD, Palánta posta, Naptár, Jó Sáfár, stb. Mondd el, hogy Téged ez személyedben érint, hiszen a Palánta szívügyed, és csak úgy végezheti munkáját, ha a fenntartó szervezete egyház marad. Szívesen küldünk írásbeli anyagot, amit elmondhatsz, sőt, amit odaadhatsz neki.

(Amit a képviselődnél elmondhatsz:

A Palánta fenntartója a TEKK Mahanaim Gyülekezet – a TEKK rövidítés: Teljes Evangéliumi Keresztény Közösség. A Mahanaim bibliai kifejezés. Azt jelenti: Isten tábora. Magyarországi eredetű, keresztény, evangéliumi, szabadegyházi közösség, ami 1986-tól már működött, és 1989-ben ismerték el hivatalosan, 1990-ben bejegyezték, a 25. sorszámmon. Vezetője dr. Kováts György lelkipásztor. Munkájáról a www.palantamisszio.hu honlapon bárki tájékozódhat. Forrásai (ez mindenkit érdekel): 1.- az egyházi 1%-ok; 2.- a hitoktatási csoportpénz (normatíva) a kormányzati költségvetésből; 3.- pályázatok (nagyon csekély összegben); 4.- alapítványi támogatók felajánlásai (Palánta Sorsfordító Alapítvány útján), köztük leginkább az 5x2-es rendszeres támogatók!

Mindezekről, s bármi egyéb információról szívesen felvilágosítást adunk!

b./ Más, Általad ismert országos vezető személyhez, hivatalosan vagy baráti módon fordulhatsz, és kérheted, segítsen, hogy a Palánta megmaradhasson (a fenntartó egyháznak az egyházi státus megtartásában segítsenek).

c./ Más segítséget is nyújthatsz, de ezt akkor írom le, személyesen, ha válaszolsz.

Köszönöm, hogy megindított ez a négy malomkő.

Köszönöm konkrét imádságaidat.

Köszönöm bármelyik területen nyújtott segítségedet!

„Mit mondunk azért ezekre? Ha az Isten velünk – kicsoda ellenünk?” (Róma 8,31.)

KGy (111029)